烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司董事会 关于奋斗者9号员工持股计划(草案)符合《关于上市公司实施 员工持股计划试点的指导意见》相关规定的说明

为建立和完善奋斗者与公司的利益共享机制,进一步提高员工和公司一起奋斗的凝聚力和公司核心竞争力,推动公司未来发展战略和经营目标的实现,烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司(以下简称"公司"或"杰瑞股份")根据《公司法》、《证券法》、《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》(以下简称"《指导意见》")、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号——主板上市公司规范运作》(以下简称"《自律监管指引第1号》")的规定,拟定了《烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司奋斗者9号员工持股计划(草案)》(以下简称"草案"或"本草案")。

一、本草案内容符合《指导意见》相关规定

董事会严格按照《公司法》、《证券法》、《指导意见》、《自律监管指引第 1 号》等法律、法规的规定制定本草案,坚持依法合规原则、自愿参与原则及风险自担原则:不存在利用员工持股计划进行内幕交易、操纵证券市场等证券欺诈行为;遵循公司自主决定,员工自愿参加的原则,不存在以摊派、强行分配等方式强制员工参与本公司的员工持股计划的情形;持有人将自负盈亏,风险自担,与其他投资者权益平等,符合《指导意见》所规定的基本原则。

本员工持股计划的参加对象为经公司认定的监事、高级管理人员以及在公司或其控股公司任职的中层管理人员及核心员工。

本员工持股计划的资金来源为员工合法薪酬、自筹资金以及法律法规允许的 其他方式取得的资金。公司将按照 1:1 配比的激励基金,划入员工持股计划资金 账户,与员工自筹资金一起购买标的股票。以上符合《指导意见》关于资金来源 的规定。

本员工持股计划的股份来源为公司回购专用账户回购的杰瑞股份 A 股普通股股票,符合《指导意见》关于股票来源的规定。

本员工持股计划的存续期为 4 年,自本员工持股计划通过股东大会审议之日起计算。本员工持股计划的锁定期为 12 个月,自公司公告最后一笔标的股票登记过户至本员工持股计划名下之日起计算。在锁定期届满后本持股计划存续期内,管理委员会根据《烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司持股人考核管理办法》的规定和持有人签署的《员工持股计划认购协议》等相关文件的约定,分三批解禁卖出,持有人因持有已归属的计划份额而获得解禁卖出后的权益。本员工持股计划符合《指导意见》关于持股期限的规定。

根据本员工持股计划资金总额上限 14,600 万元和本员工持股计划购买价格 30.29 元/股测算,本员工持股计划所能购买和持有的标的股票总数量不超过 482.01 万股,约占公司总股本的 0.47%。本员工持股计划与公司"奋斗者 6 号"、"奋斗者 7 号"、"奋斗者 8 号"、"事业合伙人 1 期"、"事业合伙人 2 期"及"事业合伙人 3 期"员工持股计划涉及的股票总数量累计不超过公司股本总额的 10%,任一持有人持有的员工持股计划份额所对应的标的股票总数量不超过公司股本总额的 1%。员工持股计划持有人具体股票份额根据实际出资缴款金额及实际回购情况确定。员工通过持股计划持有的股票总数不包括员工在公司首次公开发行股票上市前获得的股份、通过二级市场自行购买的股份及通过股权激励获得的股份。本员工持股计划符合《指导意见》关于持股计划规模的规定。

本员工持股计划由公司自行管理,持有人会议授权管理委员会负责具体管理 事宜。管理委员会管理本员工持股计划的管理期限为自股东大会通过员工持股计 划之日起至员工持股计划终止之日止。本员工持股计划符合《指导意见》关于持 股计划管理的规定。

综上所述,公司本次员工持股计划草案内容符合《指导意见》相关规定。

二、本草案涉及的法定程序符合《指导意见》相关规定

公司按照《指导意见》关于员工持股计划实施程序的相关规定已完成了以下程序:

公司于 2024 年 4 月 1 日召开全体职工代表大会,就拟实施员工持股计划事 宜充分征求员工意见,符合《指导意见》的规定。

公司于2024年4月1日召开第六届董事会第十五次会议,审议并通过员工

持股计划草案及其摘要,本草案尚待公司股东大会审议通过后实施。薪酬与考核委员会对奋斗者9号员工持股计划相关事项进行了核查,并发表了同意意见。董事会审议程序符合《指导意见》的规定。

公司于 2024 年 4 月 1 日召开第六届监事会第十三次会议,会议审议通过了《关于〈烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司奋斗者 9 号员工持股计划(草案)及其摘要〉的议案》和《关于核查公司奋斗者 9 号员工持股计划持有人名单及其份额分配的议案》,监事会对持有人名单进行核实,并对本员工持股计划是否有利于公司的持续发展,是否损害公司及全体股东的利益,是否存在摊派、强行分配等方式强制员工参与本员工持股计划情形发表意见。监事会审议程序符合《指导意见》的规定。

根据《指导意见》要求,公司还需履行以下程序:

- 1、聘请律师事务所对员工持股计划出具法律意见书,并在召开关于审议员工持股计划的股东大会前公告法律意见书;
- 2、召开股东大会审议员工持股计划。股东大会将采用现场投票与网络投票相结合的方式进行投票,对中小投资者的表决单独计票并公开披露。股东大会就本持股计划进行表决时,存在下列情形的股东及其一致行动人应当回避:自身或关联方拟成为本期持股计划的资产管理机构、认购计划份额、提供或垫付资金、提供股票、分享收益以及其他可能导致利益倾斜的情形。

本草案经公司股东大会出席会议的股东所持表决权的半数以上审议通过后, 本员工持股计划方可实施。

综上所述,公司董事会认为拟定的《烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司奋斗者9号员工持股计划(草案)》及履行的程序均符合《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》的相关规定。

烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司董事会

2024年4月1日